

BCS Markets SA (PTY) LTD

BCS Markets SA (Pty) Ltd Request for data subject's consent to process personal information form

Last updated: September 2022 Next review: September 2023



BCS Markets SA (PTY) LTD

APPLICATION FOR THE CONSENT OF A DATA SUBJECT FOR THE PROCESSING OF PERSONAL INFORMATION FOR THE PURPOSE OF DIRECT MARKETING IN TERMS OF SECTION 69(2) OF THE PROTECTION OF PERSONAL INFORMATION ACT, 2013 (ACT NO. 4 OF 2013) REGULATIONS RELATING TO THE PROTECTION OF PERSONAL INFORMATION, 2018

TO (Name of data subject):	
FROM:	
Contact number(s):	
Fax number:	
E-mail address:	
I,hereby:	(full names of data subject)
Give my consent	
To receive direct marketing of goods or services communication.	to be marketed by means of electronic
SPECIFY GOODS or SERVICES:	
SPECIFY METHOD OF COMMUNICATION:	
Signed at	
Signature of data subject	



BCS Markets SA (PTY) LTD

Head office details:

Name: BCS Markets SA (Pty) Ltd

Telephone number: 080 022 7672, +27120019206

Postal address: Suite E 017, Midlands Office Park East, Mount Quary Street, Midlands

Estate, Gauteng, Republic of South Africa, 1692

Physical address: Suite E 017, Midlands Office Park East, Mount Quary Street, Midlands

Estate, Gauteng, Republic of South Africa, 1692

Email address: info@brokstock.co.za